
 

ACTA DEL 30 DE JULIO DEL 2025 

 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO 

MUNICIPAL DE DAULE EL MIÉRCOLES TREINTA DE JULIO DEL DOS MIL 

VEINTICINCO  

 

OoooooOOOOOOoooooo 

 

En la ciudad de Daule, a los treinta días del mes de julio de dos mil veinticinco a las quince 

horas, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa convocatoria del Doctor 

Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia los siguientes señores: 

ANCHUNDIA TELLO JORGE, BRIONES HERRERA JORGE, CAÑIZARES PLÚAS 

MADELINE, HERRERA GARCIA MARIANA, HINOJOSA CHOEZ LINA, NARANJO 

FAJARDO GEOVANNA, PARIS MORENO TOMÁS, TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, Y 

VILLEGAS RUIZ LEYDA CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. JORGE 

HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y ABOGADA TANIA 

SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL. 

 

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenas tardes señores Concejales, 

bienvenidos a la presente sesión de Concejo, por favor señora Secretaria constate el 

quórum reglamentario. 

 

ABOGADA TANIA SALAZAR MARTINEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con 

su venia señor Alcalde. 

 

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

ANCHUNDIA TELLO JORGE, PRESENTE; BRIONES HERRERA JORGE, PRESENTE; 

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, PRESENTE; HERRERA GARCIA MARIANA, PRESENTE; 

HINOJOSA CHOEZ LINA, PRESENTE; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, PRESENTE; 

TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, PRESENTE; PARIS MORENO TOMAS, PRESENTE; 

VILLEGAS RUIZ LEYDA, PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, 

PRESENTE. 

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continuemos con el orden del día señora 

Secretaria. 

 

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

  

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL MIÉRCOLES 

VEINTITRÉS DE JULIO DE 2025. 

  

3º AUTORIZAR LA VENTA DE BÓVEDA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR 

ALCALDE DE LA ESCRITURA PÚBLICA DEL SOLAR MUNICIPAL, UBICADO EN LA 

PARTE FINAL DEL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A 

FAVOR DE: 

 

● HERRERA BALAREZO HÉCTOR OMAR Y PAREDES REYES SANDRA KIRIKATI 

● MARTÍNEZ RUIZ FREDDY ALEJANDRO 
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CONCEJAL MADELINE CAÑIZARES PLÚAS.- Señor Alcalde, compañeros concejales, 

propongo se agregue un punto al orden del día sobre la Designación de la Reina de la 

Parroquia Urbana Satélite La Aurora 2025-2026, ya que sabemos los presupuestos que 

existen y no existen; y al tener una señorita que es Miss teen Intercontinental Ecuador del 

año 2024, y que actualmente la señorita es candidata a Miss Ecuador 2025, la sugerencia 

en general es tratar de que esta señorita sea la reina de la Aurora, ya que quien más que 

alguien que está concursando en niveles altos del tema de la belleza, pueda representarnos 

como reina de la Aurora y pues como no a futuro, según la ordenanza, pueda pasar a ser 

candidata reina de Daule y quién sabe hasta donde pueda llegar la jovencita en el caso de 

que continúe con el apoyo de sus padres, es por ello que propongo y elevo a moción sea 

aprobado este nuevo punto del orden del día.   

 

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Existe una moción presentada y apoyada 

sírvase tomar votación señora secretaria. 

VOTACIÓN 

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; 

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, PROPONENTE; HINOJOSA CHOEZ LINA,  A FAVOR;  

HERRERA GARCIA MARIANA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; 

TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR; PARIS MORENO TOMAS, A FAVOR; 

VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A 

FAVOR. 

Por Secretaría se da a conocer que el punto del orden del día se aprueba con diez votos a 

favor. 

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Proceda a dar lectura del nuevo orden del 

día señora Secretaria. 

 

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

  

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL MIÉRCOLES 

VEINTITRÉS DE JULIO DE 2025. 

  

3º AUTORIZAR LA VENTA DE BÓVEDA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR 

ALCALDE DE LA ESCRITURA PÚBLICA DEL SOLAR MUNICIPAL, UBICADO EN LA 

PARTE FINAL DEL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A 

FAVOR DE: 

 

● HERRERA BALAREZO HÉCTOR OMAR Y PAREDES REYES SANDRA KIRIKATI 

● MARTÍNEZ RUIZ FREDDY ALEJANDRO 
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4° DESIGNACIÓN DE LA REINA DE LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA AURORA 

2025-2026  

CONCEJAL CAÑIZARES PLUAS MADELINE.- Señor Alcalde, Señores concejales 

propongo y elevo a moción que se apruebe el primer punto del orden del día.  Esta moción es 

apoyada por la Dra. Madeline Cañizares, Ing. Tomas Paris Moreno, Dr. Pedro Tomalá, 

concejales del cantón. 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que 

por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

VOTACIÓN 

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; 

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, PROPONENTE; HINOJOSA CHOEZ LINA, A FAVOR; 

HERRERA GARCIA MARIANA, NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; A FAVOR; 

TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR; PARIS MORENO TOMAS, A FAVOR; 

VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A 

FAVOR. 

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez 

votos a favor. 

SEGUNDO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 

MIÉRCOLES VEINTITRÉS DE JULIO DE 2025. 

 

CONCEJAL TOMALÁ NAVARRETE PEDRO.- Señor Alcalde, compañeros Concejales, 

propongo y elevo a moción que se apruebe el segundo punto del orden del día.  Esta moción 

es apoyada por el Sr. Jorge Anchundia, Ing. Tomas Paris Moreno, Sra. Mariana Herrera, 

concejales del cantón. 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que 

por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:  

VOTACIÓN 

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; 

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR ; HERRERA GARCIA MARIANA,  A FAVOR; 

HINOJOSA CHOEZ LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; 

TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, PROPONENTE; PARIS MORENO TOMAS, A FAVOR; 

VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A 

FAVOR. 

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez 

votos a favor. 
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TERCERO AUTORIZAR LA VENTA DE BÓVEDA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL 

SEÑOR ALCALDE DE LA ESCRITURA PÚBLICA DEL SOLAR MUNICIPAL, UBICADO 

EN LA PARTE FINAL DEL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA 

DIVINA”, A FAVOR DE: 

 

● HERRERA BALAREZO HÉCTOR OMAR Y PAREDES REYES SANDRA KIRIKATI 

● MARTÍNEZ RUIZ FREDDY ALEJANDRO 

 

CONCEJAL HERRERA GARCIA MARIANA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales, 

propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día.  Esta moción es 

apoyada por el Sr. Jorge Anchundia, Dr. Pedro Tomalá, Dra. Madeline Cañizares, concejales 

del cantón. 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que 

por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:  

VOTACIÓN 

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR;  BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; 

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; HINOJOSA CHOEZ LINA,  A FAVOR;  

NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; HERRERA GARCIA MARIANA, 

PROPONENTE; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR; PARIS MORENO TOMAS, A 

FAVOR; VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES 

VILLAMAR, A FAVOR. 

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez 

votos a favor. 

CUARTO DESIGNACIÓN DE LA REINA DE LA PARROQUIA URBANA SATÉLITE LA 

AURORA 2025-2026  

CONCEJAL MADELINE CAÑIZARES PLÚAS.- Señor Alcalde, compañeros Concejales, 

propongo y elevo a moción que se apruebe el cuarto punto del orden del día, y se designe a 

la Srta. Valeria Palma Buendía como la Reina de la Aurora 2025-2026. Esta moción es 

apoyada por el Sr. Jorge Anchundia, Ing. Tomas Paris Moreno, Sra. Mariana Herrera, 

concejales del cantón. 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que 

por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:  

VOTACIÓN 

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, que no se 

disminuyan las actividades, que se fortalezcan o sea que se den cuenta de ese tema porque, 

con el pasar de los días por más de que los critiquen de politiqueros esas personas al 
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disminuir la acción municipal o el desarrollo turístico de actividades, esta gente coge 

fuerza, sus intenciones y las intenciones de muchas personas pese a que ellos dicen que 

ellos no hablan de la parroquialización de la Aurora, disipan a hacerse sentir a la Aurora de 

que  todo lo que hace la administración municipal es mínimo para ellos, que es pequeño, que 

todo lo que se hace es lo menos, que a ellos no les dan nada, entonces cuando vamos 

disminuyendo hasta la acción, estas fiestas que deberían de trabajar en la idiosincrasia, el 

sentido de pertenencia de los ciudadanos de la Aurora, deberíamos fortalecerla, o sea yo 

no tengo ningún problema en que la niña sea  la designada Reina, yo creo que lo que debe 

hacer es que al contrario ella debería ayudarnos a fortalecer esas actividades, pero obvio 

que sin recursos eso es complicado, entonces yo por mi parte A FAVOR; CAÑIZARES 

PLÚAS MADELINE, PROPONENTE; HERRERA GARCIA MARIANA, A FAVOR; 

HINOJOSA CHOEZ LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; 

TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR; PARIS MORENO TOMAS, A FAVOR; 

VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A 

FAVOR. 

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez 

votos a favor. 

Siendo las quince horas y treinta minutos, habiéndose agotado los puntos de la agenda se 

da por culminada la sesión ordinaria del miércoles treinta de julio de dos mil veinticinco, el 

señor Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles. 

  

 

 

 

 

 

 

Dr. Wilson Cañizares Villamar                                           Ab. Tania Salazar Martinez  

   ALCALDE DE DAULE                              SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL 
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